

王双全在全省视频会议上强调 全力推进打击涉众型经济犯罪专项行动深入开展

通讯员 周一磊 张先登 本报记者 朱蓓蓓

本报讯 7月3日,我省召开视频会议,部署推进打击涉众型经济犯罪专项行动。副省长、公安厅长王双全出席并讲话。省公安厅副厅长王建主持会议并对专项行动作出具体部署。

王双全强调,各地各部门要清醒认识当前涉众型经济违法犯罪活动的严峻形势,从事关“两个高水平”建设的高度,从打赢三大攻坚战的高度,充分认识打击涉众型经济犯罪、防范化解金融风险的重要性、

必要性和紧迫性,切实增强“四个意识”,提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要指示精神上来,统一到省委、省政府和公安部党委的重大决策部署上来,发扬公安机关攻坚克难的精神,加强与行政监管部门的密切协同,广泛宣传和发动群众,按照“化解存量、遏制增量、防范风险”的思路,全力推进专项行动深入开展,严防经济金融风险向社会、政治安全领域传导,全力助推打赢防范化解金融风险攻坚战。

王双全指出,今年专项行动的主要

任务目标是,高效查处一批重特大案件,集中清理一批违法犯罪网站,坚决遏制非法集资等涉众型经济犯罪高发势头,为打赢防范化解金融风险攻坚战奠定坚实基础。各地各部门要在党委政府领导下,紧紧围绕上述目标,采取有力措施扎实推进专项行动,做到既依法严厉打击犯罪,保护人民合法权益,又注重源头化解,主动防范风险。要加强宣传,切实增强人民群众防骗意识,鼓励人民群众积极参与到专项行动中来。具体要做好加强预警监测、精准分类处置、强化打击震

慑、抓好维稳工作、坚持风险回溯等5个方面工作。

王双全要求,各地要加强领导,周密部署;落实责任,强化督导;加强协同,联动发力。要按照实施方案,明确时间表、路线图,突出重点、抓住关键、把握节奏,确保专项行动取得显著成效。

会上,杭州市公安局、宁波市公安局、金华市公安局、杭州市公安局西湖区分局、绍兴市公安局上虞区分局作交流发言。

省委政法委、省维稳办、省金融办(打传办)、省工商局相关领导应邀参会指导。

浙江摄影大咖齐聚青川定格“浙江印记”

“重返青川——十年·见证浙川情深”主题摄影采风活动启动

本报记者 曹志男 文 程绍亮 摄

本报讯 10年前,这里地崩山裂、满目疮痍,处处弥漫着人们痛失家园后的悲凉;10年后,这里遍布青翠、欣欣向荣。自浙江省援建青川指挥部在大地震后正式挂牌,“浙江元素”始终伴随着新青川建设,见证着这里修复伤痛、重建生活的每一步。

昨日,在浙江援川指挥部成立十周年之际,由浙江日报报业集团、浙江省发改委、浙江省摄影家协会主办,浙江省政法摄影协会和浙江法制报社承办,青川县委县政府协办的“重返青川——十年·见证浙川情深”主题摄影采风活动在青川正式拉开帷幕。

为期5天的采风活动中,来自浙江的17位优秀摄影师将循着我省援川工作的足迹,踏遍青川的优美山水,围绕援川工作中产业合作、人才支援、民生建设等重点,深入挖掘15个采风点,用镜头真实记录浙江援建青川工作的突出成就,用画面鲜活展现浴火重生之后美丽新青川中的“浙江元素”。

汶川大地震中,青川受灾严重。浙江作为援建省份,379名援建干部、12000名援建大军肩负着浙江省委省政府和浙江人民的重托来到这里,开始了波澜壮阔的浙江援建。浙江省摄影家协会会员、省政法摄影协会会员、杭州市公安局特警支队的张强曾作为救援队员在青川足足呆了3个



多月。这次故地重游,沿途目睹青川新颜,张强欣喜无比,“我要为青川人点赞,更要为我们浙江人点赞!”

7月4日下午,当采风团的摄影师们来到青川县城,看到那面落成于2014年,长230米高12米的花岗岩浮雕墙“感恩奋进墙”时,不禁肃然起敬。特别是浮雕墙4大

版块中以浙江援建为主题的灾后重建篇,雕刻的援建干部群像、援建场景以及刻有379名援建干部姓名的青川版图,令大家既感动又自豪。

“浙江与青川患难深情、山海相依,自1996年对口帮扶青川以来,双方结下了23年血浓于水的深情厚谊。”启动仪式上,

青川县委书记罗云动情地表示,希望通过这次采风活动,将青川美丽的自然山水、独特的人文风情、十年的巨大变化和广阔的发展前景,真实客观地传递给浙江亲人。

“平安大姐”开了一家“造血”公司 1年赚了60多万元,主要用于公益活动和平安建设

本报记者 陈洋根 朱蓓蓓 通讯员 陆芸

7月3日上午,湖州吴兴织里镇利济西路160号,“平安大姐”工作室里,徐维丽和小姐妹用“个十百千万”这5个字来向记者描述工作室正在进行和即将开展的工作,“比如说,‘个’就是要成为一个正能量的、有社会影响力的公益团队;‘十’就是要至少做好十件公益事”。事实上,

在今年1月出炉的“2017年湖州最美榜单”中,“平安大姐”工作室作为团队当选“2017年最美湖州人”。

就在这个月初,由14位“平安大姐”众筹并作为股东成立的“湖州安姐实业有限公司”迎来开业1周年。这家新公司成立不到1年时就获评市级“平安企业”,60多万元利润也按照当初承诺的那样,大部分投入并用于公益活动和平

安建设。

同时,“平安大姐”作为志愿者积极参与化解当地尤其是与新织里人有关的矛盾纠纷,有着很好的口碑。吴兴区政法委副书记、综治办主任丁家荣透露,将在织里专门成立“平安大姐”调解工作室,把这作为矛盾纠纷多元化解的重要一环。

(下转3版)

ETC
就找中国银行



律企联
中小企业免费法律咨询平台

